

阿扁告洋状 美国国务院拒回应

台湾名嘴: 扁疯了快送精神病院, 更有网友建议阿扁向外星人求助

陈水扁状告美国总统奥巴马, 美国国务院官员表示没有回应, 而所谓“福尔摩沙法理建国会执行长”林志升在华府的委任律师昨日表示, 陈水扁状告奥巴马, 可得小心谨慎处理, 否则很容易变成闹剧。另外, 台北法院昨天上午已经完成扁案所有卷证整理, 陈水扁涉及 6 项贪污案件, 确定 24 日上午 10 点前, 移审台湾“高等法院”, 届时陈水扁是否延押或是交保释放成为各方瞩目的焦点, 据说, 扁再押几率颇高。

**扁告洋状
法界: 美国法院会直接驳回**

陈水扁在移审“高院”前夕, 以“前台湾地区领导人”的名义, 控告美国总统奥巴马, 以及美国国防部长盖茨, 要美国负起“占领台湾”的义务。对此美国国务院官员表示, 没有回应。

事实上, “福尔摩沙法理

建国会执行长”林志升, 早在 2006 年就在美国提出台湾“主权”未定的官司, 目前已经上诉到美国最高法院, 美国最高法院将在这个月 28 日决定是否受理此案, 陈水扁在这个时候显然是希望出这怪招好脱困。台湾律师界听到后, 反应几乎都一样, 大笑几声, 不知道该如何评论, 建议陈水扁最好还是好好打官司, 比较实际。

台律师李传侯认为, 陈水扁告洋状, 实在太荒谬, 他认为美国法院会以没有保护的必要性, 直接驳回诉讼, 陈水扁又不是美国公民, 美国政府何必蹚浑水“保护”他?

**网友讽刺
要陈水扁干脆写信给外星人**

台湾参加政论节目的名嘴们则齐声讽刺: OH MY GOD, 扁疯了!

资深媒体人黄创夏表示, 扁更应该去告曰、韩、西班牙等

国。他认为扁一心想脱罪, 什么方法都愿意去试。前“立委”李胜峰更是大叫扁疯了, 应该送精神病院检查。

网友讽刺, 要陈水扁干脆写信给外星人, 请他们来救地球, 但负责这件官司的律师林志升很不满, 痛批骂人疯子的人才疯了。

蓝军“立委”质疑

他装疯卖傻, 要他别闹了, 这样的举动却也让民进党“立委”很尴尬, 有人干脆避而不答, 或是表达无法认同, 但还是有人力挺到底。

**吴淑珍:
放了小孩我自杀、咬扁都行**

扁案移审“高院”, 陈水扁和扁家人全力拼二审。被一审法官判无期徒刑的扁嫂吴淑珍, 对自身的二审案情发展显得意兴阑珊, 仅对宝贝儿子陈致中未能获判缓刑一事耿耿于怀。

吴淑珍在意的是, “只要法官愿意放儿子一条活路”, 她什么都愿意慎重考虑去做, 但她一审时一直苦候法官传达相关讯息未果, 如今, 只能把儿子陈致中的一线生机寄望在二审法官了。据《东南快报》



韶关斗殴事件嫌犯被公诉

新华社广州 9 月 23 日电

日前, 广东省韶关市人民检察院和韶关市武江区人民检察院分别对肖建华等 5 人故意伤害案、卢小强等 6 人聚众斗殴案依法提起公诉, 指控上述被告人在今年 6 月 26 日韶关市旭日电子玩具厂发生的员工斗殴事件中, 无视国法, 持械故意伤害他人、聚众斗殴, 造成重大人

员伤亡和财产损失, 分别构成故意伤害罪、聚众斗殴罪。

检察机关经全面审查公安机关移送的案件证据后认为, 这两起案件事实清楚, 证据确实充分, 依法应当追究刑事责任, 遂依法向人民法院提起公诉。

据悉, 韶关“6·26”事件中的其他犯罪案件也将陆续提起公诉。

商务局局长坠楼身亡

事发安徽安庆, 初步排除他杀

9 月 23 日中午 12 时左右, 安徽安庆市商务局局长周新在市委综合办公楼五楼坠楼身亡。经公安、检察机关现场勘查, 初步排除他杀。

周新, 男, 今年 56 岁, 曾任安庆外事办主任, 2005 年 12 月就任安庆市商务局局长。据其同事介绍, 周新为人谦和, 工作认真, 任职期间, 该局连续 3 年在安庆市政府综合考核中

名列前五名。闻其坠楼, 同事表示“震惊”和“痛心”。

昨天下午, 该市政府新闻办就此向媒体进行了通报。事发后, 安庆市委、市政府对此高度重视, 迅速成立了以市委政法委副书记、市检察院副检察长、市公安局副局长为正副组长的联合调查组, 正在展开进一步调查。后续调查情况, 将及时向社会公布。

据《安徽市场报》

假币犯罪情节严重可判死刑

三部门要求依法从严惩处, 杜绝以罚代刑、重罪轻判

最高人民法院、最高人民检察院、公安部近日联合下发通知, 当中要求各地法院对于假币犯罪要依法从严惩处, 对于假币犯罪累犯、惯犯、涉案假币数额巨大或者全部流入社会的犯罪分子, 要坚决重判; 对于伪造货币集团的首要分子、骨干分子,

伪造货币数额特别巨大或有其他特别严重情节, 罪行极其严重的犯罪分子, 应当判处死刑的, 要坚决依法判处死刑。

根据通知, 各地公安司法机关办理假币犯罪案件要始终坚持依法严惩的原则, 坚决杜绝以罚代刑、以拘代刑、重罪轻判、降

格处理, 充分发挥刑罚的震慑力。公安机关对于涉嫌假币犯罪的, 必须依法立案, 认真查证; 对有证据证明有犯罪事实、可能判处徒刑以上刑罚的犯罪嫌疑人, 要尽快提请批准逮捕并抓紧侦办, 及时移送审查起诉。

检察机关对于符合批捕、

起诉条件的, 要依法尽快予以批捕、起诉。共同犯罪案件中虽然有同案犯在逃, 但对于有证据证明有犯罪事实的已抓获的犯罪嫌疑人, 也要依法批捕、起诉; 对于确实需要补充侦查的案件, 要制作具体、详细的补充侦查提纲。据《新京报》

国产大飞机明年接受预订

中国商用飞机有限责任公司副总经理、大型客机总设计师吴光辉先生 23 日在北京透露, 中国国产大飞机 C-919 将于明年接受客户预订, 该型飞机按计划将于 2014 年底实现首飞, 首批飞机将于 2016 年交付用户。

吴光辉表示, 金融危机对航空市场的影响是暂时的, 相

信国产大飞机有着很好的市场前景, 目前, 不少中、外航空公司已经表达了订购意向。他说: “从现在整个的市场来讲, 我们对未来的中国航空市场, 甚至全球的航空市场都很看好, 相信很快就会复苏。未来 20 年, 我们估计, 我们的(大型)飞机大概有 2000 多架的市场份额。”

综合

CCTV
中央电视台 现代快报 联合打造

精彩中国 现代快报

快报十周年庆典 南京群星演唱会

10/17 19:30 2009

南京奥体中心体育场

订票热线: 96060

主持 明星阵容
李霞 张腾岳

3位重量级神秘嘉宾
谢霆锋 / 汪峰
希亚 / 斯琴格日乐
张振宇 / 功夫派

王立 / 现代快报 特别协办 / 江宁开发区 协办 / 南京地铁

唯一指定用车 / HONDA ODYSSEY 广汽本田新一代奥德赛

承办 / 江苏中奥国际体育文化产业有限公司 网络支持 / 腾讯网

票价 内场互动区 1680 RMB
内场 VIP 区 1280 / 880 / 580 RMB
看台区 480 / 280 / 180 RMB